
 

 

CORRECTION : ORGANISER DES DONNEES (1) 

EXERCICE 1 : 

1) Lundi Ben a envoyé 24 SMS. 

2) Jeudi il a envoyé 12 SMS. 

3) Il a envoyé le plus de SMS Mercredi. 

4) 24+20+56+12+18+30+37=197  Au total, il a envoyé 197 SMS dans la semaine. 

 

EXERCICE 2 :  

1) Le nombre 7 représente le nombre d'élèves qui ont 1 animal domestique. 

2) 16 élèves n'ont pas d'animal domestique. 

3) Le nombre 4 représente le nombre d'élèves qui ont 2 animaux domestiques. 

4) 1 élève a 3 animaux domestiques. 

 

EXERCICE 3 :  

1) 78 élèves ont été interrogés pour ce sondage. 

2) 9 élèves de 6ème B préfèrent le football. 

3) Il y a 26 élèves en 6ème A. 

4) 8 élèves de 6ème C ont choisi l'athlétisme. 

5) Le nombre 13 représente le nombre d'élèves de 6ème A qui préfèrent le football. 

Le nombre 24 représente le nombre d'élèves de 6ème qui préfèrent l'athlétisme. 

 

EXERCICE 4 :  

1) Le train TER 65023 arrive à Bayonne à 9h25. 

2) Le numéro du train qui arrive à Bayonne à 10h20 est 4730. 

3) Le train qui passe à Morcenx à 7h27 arrivera à Dax à 7h47. 

4) Le TGV 8505 arrive à Dax à 11h37. 

5) Le TER 40603 ne part pas de Bordeaux, mais de Dax. 

 

EXERCICE 5 :  

1) Le nombre 17 représente le nombre de médailles de bronze remportées par la Grande Bretagne. 

2) 121 – 46 – 38 = 37.  Les Etats-Unis ont remporté 37 médailles d'argent. 

3) 27 + 23 + 17 = 67  La Grande-Bretagne a remporté 67 médailles au total. 

 

EXERCICE 6 :  

Sport Danse Foot Judo Rugby Basket Natation Badminton Tennis 

Effectif 4 4 5 4 1 2 1 2 
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EXERCICE 7 : 

                Fleurs 

Couleur 
Jacinthes Tulipes Total 

Blanche 60 40 100 

Rose 30 80 110 

Jaune 30 60 90 

Total 120 180 300 

 

• Au total, il y a 300 fleurs. 

• Il y a 120 jacinthes au total. 

• 120 ÷ 2 = 60 Il y a 60 jacinthes blanches. 

• Il y a 80 tulipes roses. 

• Il y a 40 tulipes blanches. 

• Il y a 90 fleurs jaunes au total. 

 

 

• 60 + 40 = 100 Il y a 100 fleurs blanches au 

total. 

• 300 − 120 = 180    Il y a 180 tulipes au total. 

• 300 − 100 − 90 = 110 Il y a 110 fleurs roses 

au total. 

• 110 − 80 = 30 Il y a 30 jacinthes roses. 

• 120 − 60 − 30 = 30    Il y a 30 jacinthes jaunes. 

• 90 − 30 = 60 Il y a 60 tulipes jaunes 

EXERCICE 8 :  

                Type 

Couleur 
Pantalon Chaussure Chemise 

Bleu 3 0 2 

Marron 0 3 0 

Rouge 0 2 0 

Noir 2 2 2 

 

EXERCICE 9 :  

1) Les deux continents qui ont le même nombre de pays sont l'Europe et l'Asie. 

2) Il y a le plus de pays en Afrique. 

3) 53 + 35 + 48 + 48 + 14 = 198  Au total il y a 198 pays. 

 

EXERCICE 10 :  

1) Le mois le plus humide à Marseille est le mois d'Octobre. 

2) Le mois le plus sec à Brest est le mois de Juin. 

3) Il pleut plus de 100 mm à Brest durant les mois de Janvier, Février, Novembre et Décembre. 

4) C'est à Strasbourg qu'il pleut le plus en été. 

 

EXERCICE 11 :  

1) Le mot éolien désigne ce qui est lié au vent. 

2) La source d'énergie renouvelable dominante est le bois. 
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3) Louis a tort car on voit bien que l'énergie hydraulique représente moins d'un quart des énergies 

renouvelables. 

 

EXERCICE 12 :  

1) Il y a eu le plus de naissances en France en 2010. 

2) Le nombre de naissance entre 2003 et 2006 a augmenté. 

3) Il y a eu plus de 820 000 naissances en France en 2006, 2008, 2009 et 2010. 

 

EXERCICE 13 :  

1) A 2h00, il faisait 6°C. A 10h00, il faisait 8°C. A 22h00, il faisait 7°C. 

2) Il faisait 3°C à 6h00. Il faisait 13°C à 14h00. 

3)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EXERCICE 14 :  

1) Il a reçu le plus de prospectus le jeudi. 

2) Le mardi, il a mis 3 prospectus. 

3)  

 

 

4) 8 + 3 + 6 + 9 + 3 + 5 + 2 = 36.     Au total, Gustave a déposé 36 prospectus dans la semaine. 

 

EXERCICE 15 :  

Jour Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Samedi Dimanche 

Nombre de 

prospectus 
8 3 6 9 3 5 2 
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Athlétisme 

Tennis 
Badminton 


